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Chiron ali Hiron v natalni karti 

  
Chiron ali na Slovenskem Hiron je odkril Charles T. Kowal 1. Novembra leta 1977 ob 9:56 v Kaliforniji. Njegov 

čuden orbit leži med Saturnom in Uranom. Pravijo, da je velik med 100 in 400 kilometrov in da traja njegovo 

obkroženje 49 - 51 let. Čuden zato ker prečka orbita teh dveh planetov. Zaradi tega so menili astronomi, da 

Chiron res ne more bit starejši od 2 milijonov let, ker bi drugače tresnil v enega od teh dveh planetov ali pa bi 

ga gravitacijska moč ujela in postalo tako luna.  
  
Tako so nekateri astrologi prišli na idejo, da mora imeti Chiron podobnosti z Devico, ker je bil v grški mitologiji 

Chiron zdravnik, vendar pa devica ne vlada nad zdravljenjem, Škorpijon pa. Glede na njegovo legendo je 

Chiron poučeval tudi vojno umetnost, kar bi kazalo na Ovna, ampak tudi to ne drži. Naredimo konec tem 

zmešnjavam o dodelitvi Chirona in poskušajmo to zapleteno zadevo razčistiti. Iz vidika mitoloških metaforah je 

jasno, da ne moremo prenesti enostavno na znanstveno plat. Prvič imajo asteroidi številke in ne imena in 

metodologije se vendarle ne spopada s številkami. Na kratko povedano, dodelitev Chiron zahteva veliko 

raziskovalnega dela, kar je povezano s trdem delu, vendar bodo raziskave na trdnih tleh.  

  

Nekaj časa nazaj sem prijela pismo iz ZDA. John mi je prosil, naj pogledam, če lahko ugotovim, ali se težek 

aspekt Chirona pokaže pri ljudeh, ki so doživeli travme ali bili žrtev ugrabitve, (krutega) ropa, osramotitve, 

onečaščenja ali posilstva. To se naj bi pokazalo v natalni karti kakor tudi ko tranzit oblikuje napet aspekt. V 

dveh mojih primerov je bil rezultat isti. Nikjer v legendi o Chironu, ni govora o tem, da naj bi bil Chiron ropar, 

tat ali skrunilec.  

  

Vendarle kaže Chiron v hišah in znamenjih določene značilnosti:  

� Pokaže kje so problemi in te se lahko ponovijo tako ali drugače v življenju. Ta zgodba o Chironu je že 

tako razširjena, da jo amaterji enostavno prevzamejo. S tem pa ustrašijo stranke z besedami, "O, da 

seveda, tukaj ste bili pa ranjeni in to se tudi nikoli ne bo izboljšalo!" Stranka že itak trpi ob spominu na 

dohodke Chirona, še leta po tem. Pomembno je vedeti, da je lahko Chiron pozitiven ali negativen in 

pokaže področje, kjer lahko druge učimo in pomagamo. Torej je vsak Chiron-problem tudi rešljiv.  
� Iz tega sledi, da pokaže kje lahko izboljšamo situacijo bolj za druge kot za nas.  
� Chiron pokaže kateremu področju smo naklonjeni in kje lahko učimo. Ironično je sicer to, da to lahko 

bolje počnemo za druge, kot za nas.  
Nekje v spodnjem opisu, se vam bo morda zdelo, da je možno najti podobe z Saturnom. Kajti oba opisujeta  

probleme in ovire, ki jih moramo reševati.  In kje je sedaj razlika? Saturn pokaže področje, kjer je nas je 

največ strah in kjer se ne počutimo preveč srečno, s hišo v katerem se nahaja Saturnom ni nikoli tak, kot bi se 

mi to zaželeli. Posebno na začetku našega življenja pokaže Saturn, kje smo doživeli hude udarce in zaradi česa 

smo bili prikrajšani za lepoto tiste hiše, ki jo nakazuje. No da tole malo pojasnim. Če imate na primer Saturn v 

4. hiši. Ste v otroštvu lahko doživeli revščino, da bi se lahko šolali ste morda morali prodajati ali raznašati 

časopis, da ste potem imeli denar za šolanje. Medtem ko je ima človek z Saturnom v 11. hiši v otroštvu zaradi 

zunanjih okoliščin izredno malo prijateljev,kateri so ga z dejanji ali odklonom ranili. Jaz temu rečem, da smo 

imeli tu pač smolo! Če se nam kaj takega zgodi se branimo. Zato, da bi situacijo izboljšali, smo postali tudi zelo 

previdni in  s tem še bolj nemočni, da bi ravno tam področju "hitreje" napredovali. Psihologija takemu pojavi 

pravi "začarani krog", ker smo vse to doživeli in ker čutimo na tem področju primanjkljaj, je človeška narava 

tako narejena, da poskuša na vsak način zadevo premagati in jo izboljšati. Ko začnemo z tem sicer večkrat 

pademo, vendar se z časom naučimo pobrati, in naša kolena nas vedno manj bolijo, dokler se nismo toliko 

naučili, da če že pademo, se ne ranimo več tako kot na začetku. In to je to kar Saturn zahteva od nas: "Naučiti 

se hoditi po tistih stezah, ki vam delajo največ težav!". Tako postanemo kasneje ravno na tem področju, kjer so 
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nam drugi metali največ kolen med noge, verzirani in mogočni. Pogosto je to v kasnejših letih naše najbolj 

močno področje. Orbit Chirona orbit torej prečka orbit Saturna, tako ni čudno da je nekaj podobnosti in 

učinkov, ki ga ima na nas. Vendar orbit Chirona orbit prečka tudi orbit Urana. Kjerkoli se pojavi Saturn zahteva 

moramo težke probleme reševati in dolgo delo. Z Chironom je potrebno predelati probleme tudi znotraj nas 

(Uran). Vendar, če stvari ne zasledujemo do kraja z razumevanjem in trdnim delom (Saturn) se bodo problemi 

vrnili. 
Hiša pokaže na katerem področju našega življenja se bo zadeva manifestirala. Znamenje pa pokaže kako se to 

lahko to uresniči. Sedaj si pa oglejmo na kratko, kaj pomeni Chiron v horoskopu. Zadeva je tukaj maIo 

skrajšana. Če bi hoteli več vedeti o tem, si lahko preberete knjigo o Chironu, v katerem je chiron vpliv zelo 

natančno opisan. Naslov knjige avtorice Melanie Reinhart je v angleščini Chiron and the Healing Journey, v 

nemščini pa Chiron, der Heiler und Botschafter.  

  

Chiron v hišah:  

  

Chiron v prvi hiši: Chiron vas vtis da ste vitez v bleščeči opremi, vedno pripravljen se boriti za žrtve krivice. 

Medtem ko to počnete, sami sebe zanemarjate. Lahko bi bil tudi modri svetovalec (posebno na zdravstvenem 

področju) vendar imate težave s tem, da bi sprejemali lastne nasvete. Lahko bi bil dober učitelj, ki uči druge, 

kako bi se dalo nekaj bolje narediti, kakor to sami naredite. Dobri trik da se naredi ovinek okoli tega: Dajati 

nasvete, kot da ste tisti ki to že vse zna.  

  

Chiron v drugi hiši: Tu vas Chiron uči in daje nasvete. Druga hiša je o denarju, posestvu in vrednot. Lahko bi 

pokazali drugim kako se bolje ravna z denarjem, bolje kot to počnete sami. Dejansko pa bi bi lahko bilo vaše 

finančno stanje prava katastrofa. Včasih kaže ta pozicija na skopuha, ki mu pa nabran denar nikoli ne prinaša 

veselje, ali pa nikoli ne izgubi strah da bi postal reven. Ponavadi se tak človek premalo ceni in misli,da si ni 

zaslužil kakršenkoli denar ali posest. V drugih primerih bi lahko zapravljali ali ga zapravili iz istega razloga. Tu 

ni bistven problem denar, ampak to se premalo cenite  

  

Chiron v tretji hiši: Če nimate brat in sester, bi zardi tega občutili pomanjkljivost, kot d vam nekaj manjka. 

Če jih imate, imate verjetno problem z enem od vaših brat ali sester. To je sicer dobra pozicija za trenerja glasu 

ali pa terapevta govora. Verjetno ste sposobni druge učiti kako bi lahko bolje govorili kot vi. Ta pozicija kaže 

tudi na možnost problemov pri komuniciranju, bolje rečeno sporazumevanju oz. občutek da vas ne razumejo. 

Morda vas niso poslušali ko ste bili otrok, zaradi tega je ostala bolečina v vas Merkur/Chiron aspekt tudi nato 

kažejo. Najbolje bo da to pozabite in zaživite znova. 

  

Chiron v četrti hiši: Po mojem ima vsak nekako probleme v otroštvu. Ta pozicija bi pokazal, da se pač doma 

niste počutili dobro, ali ni bil nikoli nobenega doma, ko ste jih potrebovali. Morda so bili starši veliko na 

potovanju ali pa zelo zaposleni. Mor je bilo to tudi hudo ker ste si želeli to kar si drugi otroci želijo, pa ni bilo 

možnosti, d bi vse to vam kupili ali dali starši. Morda ste morali prevzeti zgodaj obveznosti ali pa ste sami 

morali poskrbeti denar za šolanje. nekateri so imeli tudi bolne starše ali pa je bil emocionalno nedosegljiv Iz 

tega je ostal v vas občutek, da se nikjer ne počutite doma. Morda pomagate drugim delati dom, sami pa nimate 

doma vsega tako urejeno, kakor bi moglo biti, ali je celo huje živa katastrofa. 

  

Chiron v peti hiši: Če potrebujete nasvet v zadevah ljubezni, vam bo najboljši nasvet dala oseba, ki ima 

Chirona v peti hiši, samo ne sprašujte jih po lastnem ljubezenskem življenju, ker vas bo ta zgodba razočarala. 

Tudi za nasvete glede otrok, šport, igranje ali pa delnic. Naredite tako kot to oni vam povedo, samo da ne 

naredite tako kot oni to sami počnejo! Druge znajo čudovito voditi medtem ko sebe ne. To velja tudi za vzgojo 
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otrok, svoje pa ne znajo. To je lahko tudi indikator za vzgojo otrok, da bodo postali bolj srečni in bolj uspešni, 

kakor ste bili vi. Če je Chiron slabo aspektiran, bi lahko verjetno vaše otroke silili v izobraževalno smer, kjer ste 

vi hoteli uspeh, vendar pa ta smer ne ugaja otroku. Najbolj frustriran je tisti veliki ljubimec, ki zna vse svoje 

partnerja krasno zadovoljiti, samega sebe pa nikoli. 

  

Chiron v šesti hiši: Verjetno učite svoje kolege kako naj najbolje opravijo svoje delo, medtem ko sami tega ne 

zmorete. Morda ste pa znate tudi vsakemu pomagati ozdraveti, medtem pa sami kadite in se hranite z 

hamburgerji. Naučite se paziti bolj na sebe. Lahko bi se tudi drugače izrazili, namreč da tak človek od svojih 

najbližjih zahteva, da mu služijo. ker so le tako srečni, sami pa ne prenesejo, če jih nekdo komandira. Kar 

seveda povzroča probleme, poleg tendence da tak človek je neredno, kar bi se lahko izrazilo v nenavadnem 

poželenju določene hrane. 

  

Chiron v sedmi hiši: Tak človek porabi veliko časa za partnerja, ki imam neko šibkost. To je tudi nekdo, ki rad 

daje nasvete na področju poroke, vendar sam ni sposoben držati tak zakon, da bi bil drugim vzor. Morda pa 

nekateri se sploh nikoli ne poročijo. Isto bi lahko se zgodilo tudi z poslovnim partnerjem. Skrbeli bi na primer za 

vašega partnerja in mu svetovali. To je lahko nevarno, ker bi lahko vas vrgli ven, ko se vsega nauči. 

  

Chiron v osmi hiši: Bili bi lahko čudovit seksualni terapevt, ker imate sposobnost, da iz človeka povlečete 

najboljše seksualne dobrote, medtem ste pa sami zadovoljeni z minimalnim. 8 hiša ni samo o seksu, ampak bi 

lahko bili svetovalec imetja in financ vašega partnerja ali pa si izberete vedno take partnerje, ki iščejo nekoga, 

kateri bo za njih poskrbel finančno plat. Morda bi postali preveč odvisni od denarja drugih in od tega da jih 

podpirate ali pa podpirate druge preveč z lastnim denarjem. Nekateri bi imeli talent za zdravljenje in 

rehabilitacijo drugih, vendar ne sebe. 

  

Chiron v deveti hiši: To je idealno mesto za nekoga, ki omogoča vsem drugim čudovita potovanja, medtem, 

ko sam visi v pisarni. drugi bi bili čudoviti učitelji o tem kako napisati čudovite knjige ali pa kako se najbolj 

obnese založniška dejavnost, medtem ko sam vedno sanja o tem, da bo napisal enkrat v življenju svojo knjigo. 

Starši s Chironom v tej hiši  pogosto silijo svoje otroke k visoki izobrazbi, katero si sami niso mogli nikoli 

privoščiti. Kar pomeni da bi moral njihov otrok to študirati, kar se je starš zaželel, vendar ni imel možnosti 

uresničiti. Drugi so ljubosumni (Saturn) In straši naredijo vse, da bi otrokom onemogočili višjo izobrazbo. 

Deveta hiša vlada tudi nad pravo.Tako bi poučeval lahko druge o tem kako je pravično, medtem sam nikoli ni 

uspel jo pridobiti zase. 

  

Chiron v deseti hiši: Kariera in javen prestiž je tema desete hiše. To bi bil idealna pozicija za nekoga ki vodi 

zdravstveno organizacijo,  s tem da skrbijo za vse ljudje samo zase ne. Zato bi imeli čudovite lastnosti, ki jih pa 

pri sebi ne znajo uporabljati. Nekateri se sploh otepajo vsega kar diši po ambicioznosti ali odgovornosti, ker se 

bojijo da bodo razočarani. Pri nekaterih so straši preveč močno hoteli od njih uspeh in so bili pogosto kregani če 

niso uspeli. Drugi zopet ne privoščijo otroku uspeh in jih zato vedno ponižujejo. V obeh primerih si je v vas 

oblikovala želja po uspehu ali pa odpor do uspeha in odgovornosti. 

  

Chiron v enajsti hiši:  Problem je tukaj prijatelji, upanja in želje. Na eni strani bi lahko imeli problem obdržati 

ali pridobivati si prijatelje. Nekateri občutijo celo strah pred množico ljudi. Drugi namenoma iščejo prijatelje in 

organizacije, ki se prizadevajo za družbene spremembe, da bi s tem lažje prenašali samoto. Lahko da bi te 

prijatelji zlorabili vaš pomoč ali pa vas imeli za prijatelje, samo da bi tako imeli določeno korist in vas tako 

izčrpali. radodarni ste do prijateljev – če to hočejo ali ne , ker vam to da občutek kontrole (Saturn). Lahko bi 
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bili pa tudi izkoriščevalci do njih, da bi s tem kompenzirali vaš potrebo po psihološkem pomanjkanju, ki nikoli ni 

zadosti izpolnjena. 

  

Chiron v dvanajsti hiši: Chiron tu pokaže kje lahko naredi več za druge, kot za vas Tu bi lahko občutili silo, 

da bi pomagali revnim in bolnim ali pa tistim, ki so nesrečni, medtem ko svoje lastne potrebe zanemarjate in 

tiste vaše družine. Na drugi strani bi lahko hlinili bolezen. Taka oseba bi imela vedno občutek, da potrebuje 

nekaj, zaradi lastnih povzročenih problemov. Tu tendira Chiron tudi k temu da naredi osebo utrujeno. Če to vas 

opisuje potem potrebujete veliko počitka.  

 


